
 
 
  
 

  
  
  
  
  

Ανάρτηση Επικαιροποιημένου Καταλόγου Ιδιωτών -
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ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΙΔΙΩΤΩΝ-ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

 

Αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Α.Σ.Ε.Π. ο επικαιροποιημένος
Κατάλογος Ιδιωτών Εμπειρογνωμόνων ανά τομέα, από τον οποίο ο κατά περίπτωση
αρμόδιος Υπουργός δύναται να ορίζει μέλη των Επιτροπών Επιλογής Στελεχών του
Δημοσίου της παρ. 2 του άρθρου 8 του ν. 5062/2023 για την επιλογή των οργάνων
διοίκησης των νομικών προσώπων της ομάδας Β.

Κατόπιν της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Α.Σ.Ε.Π. (ΑΔΑ:
6ΤΘΡ6Η6-7ΦΠ) για εγγραφή στον κατάλογο, οι αιτούντες εντάχθηκαν στον
δηλωθέντα ή τους δηλωθέντες τομείς μετά από έλεγχο της συνάφειας της
επιστημονικής ή και επαγγελματικής τους εξειδίκευσης, με βάση το βιογραφικό τους
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σημείωμα. Υπενθυμίζεται ότι, κάθε ενδιαφερόμενος/η είχε δικαίωμα να εκδηλώσει
ενδιαφέρον εγγραφής σε ένα (1) ή δύο (2) τομείς και για αυτό ορισμένοι αιτούντες
εμφανίζονται σε δύο (2) πίνακες.

Η διαδικασία αξιολόγησης των υποβαλλόμενων αιτήσεων εγγραφής για τη διαπίστωση
της συνδρομής των προσόντων των αιτούντων, και η σύνταξη του καταλόγου
περιλαμβάνει όλες τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν μέχρι και 5 Απριλίου 2026. Όσοι
ενδιαφερόμενοι/ες δεν πληρούσαν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις ειδοποιήθηκαν μέσω
ηλεκτρονικού μηνύματος.

Ο κατάλογος ιδιωτών εμπειρογνωμόνων συντάχθηκε ανά τομέα και ο Πρόεδρος του
Α.Σ.Ε.Π. θα ενημερώσει τα οικεία Υπουργεία για την ανάρτηση του καταλόγου.
Υπενθυμίζεται ότι οι τομείς που προβλέπονται από την υπ’ αριθμ.
ΔΙΔΑΔ/Γ.35.59/2887/οικ.5494 υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 1819/τ.Β/26-3-2024) είναι οι
εξής: α) Διοίκηση/Δημόσια Διοίκηση, β) Νομική/Πολιτική Επιστήμη, γ) Οικονομία, δ)
Επιστήμες Μηχανικού, ε) Τεχνολογία/ Πληροφορική, στ) Περιβάλλον/Ενέργεια, ζ) Υγεία,
η) Δημόσια Υγιεινή/Ασφάλεια Τροφίμων, θ) Υποδομές – Μεταφορές, ι) Πολιτισμός/
Αθλητισμός, ια) Εργασία/Κοινωνική Ασφάλιση/Κοινωνική Πρόνοια, ιβ) Εκπαίδευση, ιγ)
Αγροτική Οικονομία/Παραγωγή, ιδ) Επικοινωνία/ΜΜΕ, ιε) Τουρισμός και ιστ)
Μετανάστευση/Άσυλο/ Προστασία Πολίτη.

Εάν ο κατά περίπτωση αρμόδιος Υπουργός προκειμένου να συγκροτήσει Επιτροπή
Επιλογής Στελεχών του Δημοσίου εκδηλώσει ενδιαφέρον ορισμού εγγεγραμμένου στον
κατάλογο ιδιώτη εμπειρογνώμονα στην εν λόγω Επιτροπή, θα ενημερώσει το Α.Σ.Ε.Π.
και εκείνο θα αποστείλει τα βιογραφικά των εγγεγραμμένων στον τομέα. Ο Υπουργός θα
επιλέξει έως τρεις ιδιώτες-εμπειρογνώμονες και θα ζητήσει από το Α.Σ.Ε.Π. τον έλεγχο
των δικαιολογητικών τους. Το Α.Σ.Ε.Π. θα καλέσει τον ή τους υποψηφίους να υποβάλουν
τα δικαιολογητικά που θα αποδεικνύουν τα στοιχεία του βιογραφικού του/τους. Εάν ο
εγγεγραμμένος δεν ανταποκριθεί εμπρόθεσμα στη σχετική πρόσκληση υποβολής
δικαιολογητικών ή εάν διαπιστωθεί κατά τον διενεργούμενο έλεγχο ότι δεν κατέχει ή
δεν αποδεικνύει προσηκόντως κάποιο από τα απαιτούμενα προσόντα, το Α.Σ.Ε.Π. θα
προβαίνει σε σχετική διαγραφή από τον κατάλογο ιδιώτη-εμπειρογνώμονα.

Υπενθυμίζεται ότι και μετά την έναρξη λειτουργίας του καταλόγου, οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να υποβάλουν αίτηση εγγραφής στον κατάλογο ή να επικαιροποιούν τα
στοιχεία τους οποιαδήποτε στιγμή καθώς ο κατάλογος παραμένει ανοιχτός για νέες
αιτήσεις εγγραφής.

Ο σχετικός ανά τομέα κατάλογος επικαιροποιείται ανά δίμηνο.

Για τυχόν διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: mitroo-idioton@asep.gr

.

Έντυπα Ανακοίνωσης
  ΦΕΚ 1819/26-3-2024 -Τεύχος Β
  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ (ΑΔΑ: 6ΤΘΡ6Η6-7ΦΠ).

                               2 / 3

mailto:mitroo-idioton@asep.gr


 
  ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΙΔΙΩΤΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ 5/4/2026
  
   

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               3 / 3

http://www.tcpdf.org

